

15 июня 2022 г.

Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 12, стихи 11-12)

Продолжение толкования 12-й главы Откровения Иоанна Богослова.

Откровение Иоанна Богослова, глава 12, стихи 11-12:

12:11 Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти.

12:12 Итак веселитесь, небеса и обитающие на них! Горе живущим на земле и на море! потому что к вам сошел диавол в сильной ярости, зная, что немного ему остается времени.

В данном тексте в образной форме дано описание последствий духовного роста для духа, воплощённого в плотной физической форме земного человека. Под «*кровью Агнца*» здесь понимается энергия жизни, которая проявляется через безусловную, чистую абсолютную любовь. Эта любовь способна терпеть недостатки других, не осуждая, дарить своё тепло, своё время, всю себя, не чувствуя себя жертвой обстоятельств и не ожидая ничего взамен.

Так проявляется любовь ребёнка к своей маме, животного — к хозяину, первое чистое, ещё трепетное чувство юноши к своей девушке, соединённое с почитанием, желанием осчастливить, но в то же время и с удивительным чувством своего достоинства и равенства, происходящего из глубинного понимания своего единства с любимым.

У энергии любви множество проявлений в сердцах людей самого разного возраста и очень важно её уважать и в себе, и в других — только тогда она станет источником вечного счастья и следования по пути истины в бесконечный Свет, одним из проявлений которого является материальный мир. Только любовью и свидетельством о ней другим можно победить дракона инстинктивных чувств и страстей в себе, в том числе и инстинкт самосохранения, который в полном своём проявлении может полностью подавить духовную природу страхом смерти своего временного физического тела.

Этот страх держит в рабском подчинении воплощённых духов, не осознавших себя Вечным Светом Любви. Он заставляет их снижать свои вибрации при любом упоминании смерти и лишает воли в моменты сложных и опасных ситуаций, и способности к чётким, организованным и плодотворным действиям. Об этом состоянии говорит фраза «*они не возлюбили души своей даже до смерти*». Эти слова не говорят о пренебрежении физической жизнью или о нелюбви к себе. Они говорят о победе над инстинктивной частью души, одним из проявлений которой является страх смерти.

После первого осознания своей духовной сущности как истинной реальности своего бытия, человек испытывает радость и восторг в соединении со своим Высшим Я в духовном мире, названном здесь «*небесами*». Однако негативные проявления инстинктивной части души, названные здесь «*дьяволом*», продолжают влиять на эфирное и физическое тела, обозначенные здесь под символами «*моря и земли*».

Так происходит потому что низкие вибрации, порождаемые искажённым пониманием своих чувств, эмоций и инстинктов, вызывают блокировки энергий в эфирном поле ауры человека,

которые при отсутствии осознанности и работы над их преобразованием в высокие вибрации Света и Любви, вызывают нарушения и в физическом теле.

Именно низко-вибрационные сильные энергии названы здесь «*яростью дьявола*», которая готова разрушить всех вокруг и даже самого себя ради сохранения привычной для себя картины мира и любимых идеалов. Это ярость и злость инстинктивной части души, отстаивающей своё право на жизнь в состоянии инерции и неприятия непривычных или нежелательных форм внешности, характера, поведения и иных качеств живых существ, явлений природы и общества — или самого себя.

Но если развитие любви в душе продолжается, то времени властвовать над временными её проявлениями — эфирным и физическим — у внутреннего дьявола действительно остаётся немного. Ведь при повышении осознанности восприятия себя и мира вокруг, при росте своих вибраций все блоки в эфирно-астральных полях растворяются, и энергия, потраченная на их создание и поддержание, направится на укрепление здоровья физического тела, продления времени его жизни и на работу по материализации в физической реальности своих светлых мечтаний, желаний и чувств. Так идёт преобразование плотно-материального мира в высоко-вибрационное пространство при полном сохранении его природы.

МидгасКаус - специалист по биологии и психологии, планета Эслер.

Корректировка расшифровки была произведена с помощью Архангела Рафаила.

Май, 2020 г.

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 1-3\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 4-6\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 7-10\)](#)